
利用者アンケ―トの結果について 

 

① 調査対象 児童文化科学館における来場者（児童・生徒向け） 

② 調査方法 調査票の直接配布による本人記入方式（会場回収または団体集約） 

③ 調査場所 児童文化科学館 

④ 調査期間 10 月 1 日(火)～10 月 20 日（日） 

⑤ サンプル数 1,138 人 

 

結果概要 

○ 理科や科学が好き・どちらかというと好きという回答は 85.5％であり、児童文化科学館はおもしろかっ

た・どちらかというとおもしろかったという回答は、94.6％であった。 

○ 人気の展示アイテムとしては、「ルパンウォーク」や「ウィンドシミュレーター」「まほうの鏡」など、

体を動かせるものや体験型の展示。 

○ 一方で、故障への不満、施設への不満（暗い・臭い）などの意見もあった。 

○ プラネタリウムについては、「面白い・楽しい」、「星や星座が見えて面白い」など星についての意見があ

った反面、「解説が長い」「椅子が不満」などの意見あった。 

○ 教育普及活動については、「科学教室」や「サイエンスショー」は面白い・楽しいといった意見があった。 

○ 新しい科学館でしてほしいこととして、「学校ではできない実験」、「ハンズオン展示」、「体を動かす体験

展示」「星、惑星についてもっと知りたい」との回答があった。 

 
 

調査結果 

《学年 学校別》 

  回答数 比率 

小学生 1127 99.0% 

中学生 4 0.4% 

その他 7 0.6% 

総計 1138 100.0% 
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《学年》 

  回答数 比率 

3,4 年生 1032 90.7 

1,2 年生 54 4.7% 

5,6 年生 39 3.4% 

その他 13 1.1% 

総計 1138 100.0% 

 

 

 

 

 

《どこからきましたか》 

  回答数 比率 

市内 675 59.3% 

県内・市外 421 37.0% 

県外 29 2.5% 

無回答 13 1.1% 

総計 1138 100.0% 

 

 

 

 

 

 

 

《目的》 

  回答数 比率 

授業（団体利用） 802 70.5% 

プラネタリウムと見学 202 17.8% 

科学教室やクラブ参加 89 7.8% 

見学のみ 24 2.1% 

その他 21 1.8% 

総計 1138 100.0% 

 

 

 

《問 1 児童文化科学館には何回来たことがありますか？》 

  回答数 比率 

2～5 回 455 40.0% 

初めて 418 36.7% 

10 回以上 143 12.6% 

6～9 回 88 7.7% 

無回答 34 3.0% 

総計 1138 100.0% 
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《問 2 児童文化科学館はおもしろかったですか？》 

  回答数 比率 

おもしろかった 957 84.1% 

どちらかというとおもしろかった 120 10.5% 

どちらかというとおもしろくなかった 11 1.0% 

おもしろくなかった 8 0.7% 

無回答 42 3.7% 

総計 1138 100.0% 

 

 

《問 3 なにがおもしろかったですか？》複数回答、自由記述 

1 みてさわっておもしろかったもの 

  回答数 比率 

ルパンウォーク 235 25.0% 

ウインドシミュレーター 209 22.3% 

まほうの鏡 59 6.3% 

その他 436 46.4% 

総計 939 100% 

 

 

《問 3 なにがおもしろかったですか？》複数回答、自由記述 

2 プラネタリウム 

  回答数 比率 

面白い・楽しい 176 22.3% 

星や星座が見えた・面白かった 138 17.4% 

星について（名前、動き、色など） 91 11.5% 

その他 386 48.8% 

総計 791 100% 

 

 

《問 3 なにがおもしろかったですか？》複数回答、自由記述 

3 科学教室・サイエンスショーなど 

  回答数 比率 

面白い、楽しい 7 3.6% 

発明クラブ、天文クラブ、科学クラブ 4 2.1% 

ドライアイス 3 1.5% 

その他 181 92.8% 

総計 195 100% 

 

 

《問 3 なにがおもしろかったですか？》 

複数回答、自由記述 

4 その他 

  回答数 比率 

シリウス号 9 21.4% 

全部 6 14.3% 

外の公園・遊具 4 9.5% 

その他 23 54.8% 

総計 42 100% 
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《問 4よくなかったところは何ですか？》複数回答、自由記述 

1 みてさわっておもしろくなかったもの 

  回答数 比率 

PC 9 4.6% 

故障への不満 9 4.6% 

U・F・O が… 6 3.1% 

その他 171 87.7% 

総計 195 100% 

 

《問 4よくなかったところは何ですか？》複数回答、自由記述 

2 プラネタリウム 

  回答数 比率 

なし 9 16.4% 

解説が長い 6 10.9% 

椅子への不満 5 9.1% 

その他 35 63.6% 

総計 55 100% 

 

《問 4よくなかったところは何ですか？》複数回答、自由記述 

3 科学教室・サイエンスショーなど 

  回答数 比率 

なし 189 88.7% 

みていない 7 3.3% 

その他 17 8.0% 

総計 213 100% 

 

《問 4よくなかったところは何ですか？》複数回答、自由記述 

4 その他 

  回答数 比率 

なし 292 93.0% 

トイレが使いにくい（和式） 3 1.0% 

遊具が少ない 2 0.6% 

施設への不満（暗い・臭い） 2 0.6% 

その他 15 4.8% 

総計 314 100% 

 

《問 5理科や科学は好きですか？》 

  回答数 比率 

好き 612 53.8% 

どちらかというと好き 361 31.7% 

どちらかというときらい 69 6.1% 

きらい 27 2.4% 

無回答 69 6.1% 

総計 1138 100% 

 

《問 6 新しい科学館ではどんなことをしてほしいですか？》自由記述 

  回答数 比率 

学校ではできない実験 88 8.7% 

ハンズオン展示 66 6.6% 

体を動かす体験型展示 44 4.4% 

星、惑星についてもっと知りたい 43 4.3% 

その他 766 76.1% 

総計 1007 100% 
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児
じ

童
どう

・生
せい

徒
と

向
む

けアンケートにご 協
きょう

力
りょく

をお願
ねが

いします 

北九州市
きたきゅうしゅうし

に 新
あたら

しい科
か

学
がく

館
かん

をつくることを計画
けいかく

しています。 

その参考
さんこう

にしたいので、みなさんの意見
い け ん

を聞
き

かせてください。 

※あてはまるものを〇でかこんでください 

学 年 小・中・高 （  ）年生 
どこから 

きましたか 
市内（    ）区 ・ 市外（    ）市・町 

目 的 見学
けんがく

のみ ・プラネタリウムと見学
けんがく

 ・ 科学
か が く

教室
きょうしつ

やクラブ参加
さ ん か

 ・そのほか（      ） 

問１ 児
じ

童
どう

文
ぶん

化
か

科
か

学
がく

館
かん

には何
なん

回
かい

来
き

たことがありますか？ 

    ① 初
はじ

めて  ② ２～５回目
か い め

  ③ ６～９回目
か い め

  ④ １０回
かい

以上
いじょう

 

問２ 児
じ

童
どう

文
ぶん

化
か

科
か

学
がく

館
かん

はおもしろかったですか？ 

    ① おもしろかった            ② どちらかいうとおもしろかった 

③ どちらかいうとおもしろくなかった   ④ おもしろくなかった 

問３ なにがおもしろかったですか？（いくつでも） 

① みてさわっておもしろかったもの（                    ） 

② プラネタリウム   （                              ） 

③ 科学
か が く

教 室
きょうしつ

・サイエンスショーなど （                         ） 

④ その他  （                                    ） 

問４ よくなかったところは何
なん

ですか？（いくつでも） 

   ① みてさわっておもしろくなかったもの （                  ） 

   ② プラネタリウム  （                               ） 

③ 科学
か が く

教 室
きょうしつ

・サイエンスショーなど （                         ） 

④ その他  （                                     ） 

問５ 理
り

科
か

や科
か

学
がく

は好
す

きですか？ 

① 好
す

き  ② どちらかいうと好
す

き  ③ どちらかいうときらい  ④ きらい 

問６ 新
あたら

しい科
か

学
がく

館
かん

ではどんなことをしてほしいですか？自
じ

由
ゆう

に書
か

いてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

例）もっと動
うご

かしたり、さわったりする展示
て ん じ

。宇
う

宙
ちゅう

のことをもっと知
し

りたい。 

学
がっ

校
こう

ではできない実
じっ

験
けん

をしたい。もっと大
おお

きくてきれいな星
ほし

が見
み

たい。 など 

【個人利用者用】 

ありがとうございました 
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【団体利用者用】 

ありがとうございました 
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